

# Referat til bestyrelsesmøde den 15.06.2023

Til stede: Marianne, Linda, Gitte og Puk

Afbud: -

|                              |  |
|------------------------------|--|
| 1. Godkendelse af dagsorden  | Dagsorden godkendt   |
| 2. Godkendelse af referat    | Referat godkendt   |
| 3. Nyt fra driften           |  |
| 4. Beboer henvendelser       | Ingen beboer henvendelser  |
| 5. Nyt fra OB                | Intet nyt fra OB   |
| 6. Orientering fra Formanden | Det er muligt at søge midler for Nordea fonden og vi har lavet en ønskeliste og sendt til GB<br><br>Vi har ønsket at få bord+bænkesæt med fliser til grill på bordet.<br><br>Er der GB p-plaser på bagerste p-plads ved Granskoven? Marianne undersøger. |
| 7. Nyt fra udvalg            | Nyt fra følgegruppemøde den 21.06.2023:<br><br>Etape 3, forventes færdig i uge 35<br><br>Parkeringspladser med containere skulle blive fri for containere med slagge midt i juli måned.<br><br>Etape 3 skal efterses den 01.09.2023, før indflytning     |
| 8. Eventuelt                 | Intet til eventuelt  |
| Næste møde                   | Afventer dato.   |